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ZÁPIS 

zo zasadnutia Pracovnej skupiny pri OZ Jaslovské Bohunice, konaného  

dňa 03.11.2025 o 17,00 hod. v zasadacej miestnosti OcÚ, Námestie sv. Michala 171/4A 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

  

Začiatok rokovania: 17:00 hod. 

Starostka Božena Krajčovičová otvorila zasadnutie pracovnej skupiny.  

Prítomní boli 8 poslanci. Poslankyňa Monika Junasová sa ospravedlnila. 

 

Program zasadnutia: 

1. MOVO Park – využitie v ZŠ 

2. Udelenie štatútu MAS pre Strategický plán Spoločnej poľnohospodárskej politiky 2023-2027 (SP SPP 

2023-2027)                                                 

3. Výzva na predkladanie žiadosti o poskytnutie príspevku v rámci programu „Výstavba, rekonštrukcia 

a modernizácia športovej infraštruktúry v obciach do 3000 obyvateľov“ – Multifunkčné ihrisko 

4. Návrh na úpravu rozpočtu obce na rok 2025 č. 5   

5. Návrh VZN o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na 

rok 2026 

6. Návrh VZN o poskytovaní sociálnej služby, spôsobe a výške úhrady za sociálnu službu v zariadení pre 

seniorov BOHUNKA    

7. Návrh rozpočtu obce Jaslovské Bohunice na roky 2026-2028              

8. Rôzne               

Informácia – odkúpenie pozemku 

Otvorený list Bohunka 

 

1. MOVO Park – využitie v ZŠ 

Starostka Božena Krajčovičová privítala telocvikára ZŠ Ondreja Macháča. 

Poslanec Roman Áč – je MOVO Park použiteľný pri výučbe telesnej výchovy? 

Ondrej Macháč  – nevie ako sa má uberať debata, či je určené kde to bude, 

Starostka Božena Krajčovičová – navrhované bolo umiestniť MOVO park pri škole alebo pri telocvični 

v kasárňach, 

Ondrej Macháč – vysvetlil, že je to využiteľné pri telesnej výchove, mal by sa zvyšovať počet hodín 

telocviku na 3 hodiny. Je za to, aby to bolo v rámci areálu alebo blízko školy. Nestíhal by so žiakmi prísť ku 

kasárňam. Umiestnenie pri ZŠ by bolo aj pre verejnosť aj pre školu. 

Poslanec Michal Cisár – informoval sa či si pozeral projekt MOVO Parku? 

Ondrej Macháč – áno, navštívili taký MOVO park v Bojničkách s deťmi, záujem detí by určite bol, využívali 

by sa rebriny, kruhy a pod., vysvetlil, že deti športujú cielene a chýba im spontánny pohyb vonku, 

Ing. Veronika Strečanská – p. Zlatoš by určite poskytol manuál aj zaškolil,  

Poslanec Roman Áč – mali sme v škole dve miesta vytipované, videli sme vizualizácie. Jedno miesto bolo 

vedľa multifunkčného ihriska v tom cípe a druhé miesto za tréningovým ihriskom. Aby to bolo prístupné aj 

občanom. 

Poslanec Michal Cisár – jedna z možností je plánovaná na tej trávnatej ploche v tom špici pri kotolni a druhá 

možnosť za bránkou tréningového ihriska medzi plotom a bránkou. 

Ondrej Macháč – áno, bude povinná tretia hodina telesnej, môžu sa nahradiť aktívnymi prestávkami, cez 

veľkú prestávku. 

Starostka Božena Krajčovičová poďakovala p. Macháčovi za účasť na PS. 

Poslanec Michal Cisár – v tom špici pri kotolni by bolo treba asi preveriť IS ako idú, aby sme sa o tom 

mieste zbytočne nebavili a nakoniec zistíme, že to tam nemôže byť. 

Starostka Božena Krajčovičová - ak by sa robil projekt, tak sa siete zameriavajú. 

 

2. Udelenie štatútu MAS pre Strategický plán Spoločnej poľnohospodárskej politiky 2023-2027 (SP SPP 

2023-2027) 

Starostka Božena Krajčovičová – vysvetlila kto je súčasťou MAS, je treba zvýšiť počet členov na 15 členov, 

aby sa mohli zapájať do výziev. Vysvetlila, prečo je nutné schváliť toto uznesenie. Oboznámila s projektami, 

ktoré sa už realizovali. 



 

2 
 

Poslanci odporučili OZ schváliť udelenie štatútu MAS pre Strategický plán Spoločnej poľnohospodárskej 

politiky. 

 

3. Výzva na predkladanie žiadosti o poskytnutie príspevku v rámci programu „Výstavba, rekonštrukcia 

a modernizácia športovej infraštruktúry v obciach do 3000 obyvateľov“ – Multifunkčné ihrisko 

Starostka Božena Krajčovičová – vysvetlila dôvod schvaľovania návrhu tohto uznesenia, 

Poslanec Ing. Miloš Rapant - bude sa tam stavať aj tá tribúnka? Aký tam bude povrch? 

Starostka Božena Krajčovičová – nie nebude sa stavať tribúnka, povrch bude umelá tráva, muselo to byť 

zúžené kvôli hlavnému vodovodnému potrubiu, ktoré tam prechádza, ale projekt uvažuje aj s toaletami pre 

ZŤP.  

Poslanec Michal Cisár – rekonštrukcia toaliet by bola od stolnotenisovej haly? 

Starostka Božena Krajčovičová – áno. 

Poslanci odporučili OZ schváliť výzvu na predkladanie žiadosti o poskytnutie príspevku v rámci programu 

„Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry v obciach do 3000 obyvateľov“ – 

Multifunkčné ihrisko. 

 

4. Návrh na úpravu rozpočtu obce na rok 2025 č. 5 

Ing. Veronika Strečanská – vysvetlila dôvod schvaľovania návrhu na úpravu rozpočtu a zákon o rozpočtovej 

zodpovednosti, ktorý stanovuje limit pre výšku dlhu verejnej správy - tzv. dlhovú brzdu. Informovala, že 

v roku 2027 budeme môcť rozpočtovať výdavky iba do výšky výdavkov schválených na rok 2026, vysvetlila 

využitie a zapojenie RF, 

Starostka Božena Krajčovičová – najväčšia položka v návrhu je Infraštruktúra Krátke pole, dôvod je, že 

doteraz sme nemali súpisy prác od Termomontu, až teraz začali posielať súpisy vykonaných prác na 100 % 

plnenie, keď sa pripravoval rozpočet. Je tam problém, prepadnutá cesta, situáciu s nimi riešime, takže je 

lepšie, že sa im nezaplatilo všetko zatiaľ, 

Poslankyňa Ing. Daniela Benovičová – 100% im nemusíme zatiaľ zaplatiť? Nemáme v Zmluve o dielo 

zádržné? 

Ing. Veronika Strečanská – predpokladáme, že tých 100% sa im nestihne v tomto roku zaplatiť, nakoľko sa 

to nestihne skontrolovať, 

Starostka Božena Krajčovičová – kedysi sme dávali do zmluvy zádržné, ale už sa nemohlo dávať. Na 

prepadnutú cestu sme dali spraviť znalecké posudky, ide sa skúšať ako je urobený podklad pod asfaltom. Keď 

sa išiel dávať asfalt tak skúška bola v poriadku, teraz sa to prepadá. Ak bude treba opravovať, chceme im 

zadržať nejaké peniaze, ak by nám to nechceli urobiť, tak aby sme mali peniaze.  

Poslanec Miroslav Gajarský – čo povedali oni na tú reklamáciu, keď je to prepadnuté na troch miestach? 

Starostka Božena Krajčovičová – je to v riešení, až na základe znaleckého posudku my môžeme konať, 

Poslanec Roman Áč – minule sme sa bavili, že niektorí dodávatelia nám nevyktúrovali všetky práce, 

Starostka Božena Krajčovičová – toto je ten prípad. 

Poslanci odporučili OZ schváliť návrh na úpravu rozpočtu obce na rok 2025 č. 5. 

 

5. Návrh VZN o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné 

odpady na rok 2026 

Poslanec Ing. Miloš Rapant – pri sadzbe dane z nehnuteľnosti je suma za m2 o cent nižšia ako minulý rok, je 

to v poriadku? 

Starostka Božena Krajčovičová – je prechodné obdobie do roku 2026, kedy obec môže využívať 40 násobok 

a preto to znižujeme o jeden cent, aby bol dodržaný zákon. Tento rok sa hovorilo o tom, že nebudú obciam 

určovať aké sadby dane si stanovia,  

Ing. Veronika Strečanská – toto je zákonné zníženie, podľa zákona, ktorý je aktuálne platný.   

Starostka Božena Krajčovičová – do konca 2026 sa dá použiť RF aj na bežné výdavky, 

Ing. Veronika Strečanská – použitie finančných prostriedkov z RF vždy schvaľuje OZ, 

Poslanec Roman Áč – ako sa našej obce dotkla vlna konsolidácie? 

Ing. Veronika Strečanská – zatiaľ nie výrazne. 

Poslanci odporučili OZ schváliť návrh VZN o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady 

a drobné stavebné odpady na rok 2026. 

 

 

6. Návrh VZN o poskytovaní sociálnej služby, spôsobe a výške úhrady za sociálnu službu v zariadení pre 

seniorov BOHUNKA    
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Ing. Zuzana Blašková – vysvetlila zmeny vo VZN, ktoré si navrhlo ZpS Bohunka, 

Poslanec Michal Cisár – nebolo by dobré upraviť vo VZN, že obyvatelia s trvalým pobytom v obci by mali 

nižšie ceny? 

Starostka Božena Krajčovičová – nemôžeme dať do VZN, že občania s trvalým pobytom budú mať nižšie 

ceny, nakoľko sa jedná o diskrimináciu, hovorili sme o doplácaní na stravné v sume 2 Eur,  

Poslanec Michal Cisár – má za to, že môžeme to tam dať, nie sú zvýhodnení iba jednotliví občania, ale všetci 

občania s trvalým pobytom. Naši občania tu platia dane, preto by mali byť zvýhodnení, a tým budú aj ostatní 

motivovaní, aby si dali trvalý pobyt. 

Starostka Božena Krajčovičová - motivačný je aj príspevok na stravu, ktorý šetrí peniaze,  môžeme počkať 

na riaditeľa p. Bečára pre vysvetlenie. 

Poslanci diskutovali o zmene zákona o sociálnych službách, o platení poplatku za poskytovanie sociálnej 

služby. 

 

Obecná polícia 

Poslanec Michal Cisár – informoval, že sa stretol s náčelníkom obecnej polície, zisťoval ako to funguje inde. 

Otázka je či chceme ísť do toho alebo nie?  

Poslanec Ing. Miloš Rapant – nebol na predchádzajúcej PS, informoval sa čo riešia najčastejšie, aké 

priestupky? 

Poslanec Michal Cisár – bežné parkovanie, skôr dohovorom sa to rieši v obci, 

Poslanec Roman Áč – skôr susedské spolunažívanie riešia a pod.,   

Poslanec Ing. Miloš Rapant - aký koncept funguje na tých obciach? 

Poslanec Michal Cisár – minimálne 6 plus náčelník, od siedmej do polnoci potom majú pohotovosť, vysvetlil 

ako by to mohlo fungovať u nás. Informoval, že štátna polícia nemá šancu pokryť celú obec, nakoľko majú 

oblasť od Trstína po Zavar a obecná polícia by sa venovala výhradne našej obci. Uviedol štatistiku trestných 

činov a priestupkov v našej obci za posledné roky, ktorú zisťoval od vedenia OO PZ Jaslovské Bohunice. 

Momentálne zavierame oči predtým, že sa niečo udeje. Kopu prípadov občania ani nenahlasujú. 

Starostka Božena Krajčovičová – predčasom preverovala ako to funguje v iných obciach, informácie 

posielala poslancom, 

Poslanec Ing. Peter Lackovič – je to vysoká suma 170 000 Eur, množstvo priestupkov preveroval 

u príslušníka PZ Jaslovské Bohunice a zistil, že sa tu nedeje nič zásadné. Nemá problém obecnú políciu 

podporiť, ak sa nájdu na fungovanie obecnej polície prostriedky v rozpočte aj s prihliadnutím na rok 2027, 

kedy bude v rozpočte prepad o 1,5 milióna Eur. Nechce rozrábať nové investície, keď ich nebude z čoho 

financovať. 

Starostka Božena Krajčovičová – informovala, že prokurátor nám zruší VZN o parkovaní, môžeme si potom 

upraviť VZN, nesmieme zakazovať parkovanie dodávok, je to diskriminácia. 

Poslanec Roman Áč – je to veľa peňazí a nemá to podporu, skôr či neskôr to budeme musieť riešiť. 

Poslanci diskutujú o priestupkoch v obci. 

Poslanci sa zhodli, že sa to nebude riešiť v tomto rozpočte. 

 

7. Návrh rozpočtu obce Jaslovské Bohunice na roky 2026-2028 

 

Príjmová časť 

Ing. Veronika Strečanská – informovala, že všetko je vysvetlené v komentári k rozpočtu, 

Poslanec Roman Áč – v riadku daňové príjmy na rok 2026, tam vidíme rozdiel oproti roku 2027, to je to čo 

sa pravdepodobne udeje, 

Ing. Veronika Strečanská – áno je to odhad úbytku príjmu pri dani zo stavieb v zmysle aktuálne platného 

zákona, 

Poslankyňa Ing. Daniela Benovičová – poplatok za miestny rozvoj sa bude zvyšovať? Vieme ho upraviť? 

Starostka Božena Krajčovičová – chceme predložiť návrh VZN o miestnom poplatku za rozvoj, zvýšenie na 

50 eur. 

Poslanec Roman Áč – informoval sa na prvý riadok výnos z príjmov územnej samosprávy, tiež sa môžu udiať 

niečo nepredvídané? 

Ing. Veronika Strečanská – v návrhu rozpočtu je  reálne číslo, ktoré zverejnilo Ministerstvo financií SR ako 

Východiskové štatistické údaje - podiely obcí na výnose dane z príjmov FO pre rok 2026. 

Poslanec Michal Cisár – položka dotácia ku kontajneru, to je čo? 

Ing. Veronika Strečanská – to sú kapitálové výdavky na nákup kontajnera na Zberný dvor, 

Poslanec Miroslav Gajarský – reálne koľko platíme poplatok za komunálny odpad? 

javascript:void(0);
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Ing. Veronika Strečanská – do roku 2026 je to narozpočtované so sumou, tak ako máme schválený poplatok 

teraz, v roku 2027 sa rátalo so zvýšením poplatku v roku 2027. To čo platíme je celý program 4.1. vo 

výdavkoch. 

Starostka Božena Krajčovičová – obec by nemala doplácať na odpady, v prípade kontroly by znížili výnos 

dane z príjmov. Informovala, že do budúcna budeme mať tri stavebné pozemky, jeden na Kopaniciach, ten by 

sa dal predať hneď, aj z toho by mohli byť príjmy, dva na vonkajšom obchvate. 

Poslankyňa Ing. Daniela Benovičová – kapitálové transfery? Ako vyzerá výsledok kontroly na ÚVO? 

Starostka Božena Krajčovičová – kontrola ešte nie je ukončená, ešte dožadujú ďalšie doklady, už 

v minulosti hovorili o tom, že je uzatvorených viac zmlúv, ako je peňazí,  

Poslanec Michal Cisár – ako sa to zapojí do rozpočtu budúci rok tie príjmy? 

Ing. Veronika Strečanská – prídu klasicky do príjmu rozpočtu obce, zúčtujú sa v danom roku s iným 

kapitálovým výdavkom keďže išlo o refundáciu a výdavky už boli zrealizované v roku 2024, 

Poslankyňa Ing. Daniela Benovičová – modernizačný fond SŠO je čo? 

Ing. Veronika Strečanská – vysvetlila aký je to príjem, k tomu je spárovaný výdavok v kapitálovom 

rozpočte,  

Ing. Daniela Benovičová – to je výzva. Ktorá sa ide teraz podávať? 

Ing. Maroš Dunda – čakáme na výsledok tejto žiadosti, 

Poslankyňa Ing. Daniela Benovičová – aký objem je to? Aká je pravdepodobnosť, že to dostaneme? 

Ing. Maroš Dunda – ťažko povedať, 

Poslanec Ing. Miloš Rapant – čo za to spravíme? 

Starostka Božena Krajčovičová – to na čo to žiadame – jedáleň podľa PD, 

Poslanec Michal Cisár – s parkom to ako vyzerá? 

Ing. Maroš Dunda – žiadosť bola schválená, chceli doložiť rozhodnutie na výruby drevín, termín je 

predlžený do 17.11. a potom sa pristúpi k podpisu zmluvy. 

 

Starostka Božena Krajčovičová privítal riaditeľku ZŠ s MŠ Mgr. Katarínu Mojžišovú, dočasnú riaditeľku Mgr. 

art. Dagmar Kimerling, riaditeľa ZpS Bohunka PhDr. Tomáša Bečára PhD a Ing. Michaela Prochádzkovú. 

 

Školstvo 

Ing. Veronika Strečanská – vysvetlila, že posielala pomocné prepočty, sú to orientačné prepočty, vysvetlila 

ako prepočítavala koeficient - prepočítaný počet žiakov na rok 2026 ešte nie je známy, ide o odhad koľko 

dostaneme na školstvo v podielových daniach a koľko dofinancujeme školstvo z vlastných zdrojov obce, 

vysvetlila jednotlivé položky návrhu rozpočtu pre školstvo. 

 

ZUŠ 

Ing. Veronika Strečanská – vysvetlila, že ZUŠ sa dofinancováva sumou cca. 92 000 Eur z vlastných 

prostriedkov, vysvetlila čo obsahuje rozpočet, vysvetlila prečo vzrástli výdavky. 

Poslanec Miroslav Gajarský – na gitaru sme prečo zobrali dvoch učiteľov? 

Mgr. art. Dagmar Kimerling – vysvetlila, že dostala výpoveď od jednej p. učiteľky k 1.9., vysvetlila, že je 

nemožné zohnať jedného učiteľa na celý úväzok na začiatku školského roka. Podarilo sa jej zohnať 2 učiteľov, 

ale nevedeli robiť na celý úväzok kvôli tomu, že robia v ZUŠ v Trnave, výdavky sa zvýšili kvôli mzdový 

nákladom. 

Starostka Božena Krajčovičová poďakovala pani riaditeľke Mgr. art. Dagmar Kimerling za účasť. 

 

ZŠ s MŠ 

Príjmy 

Ing. Veronika Strečanská – vysvetlila dofinancovanie, vysvetlila jednotlivé položky dofinancovania.  

Poslanec Ing. Miloš Rapant – vieme tam navýšiť položku v MŠ - prekrytie radiátorov nech sa to naraz 

spraví? 

Mgr. Katarína Mojžišová – prekrytia na spodnom poschodí nie sú život ohrozujúce, ale ak by sa to vymenilo 

bolo by to super, 

Poslanec Viliam Čapkovič – aké je to prekrytie? Nebude to brániť teplu? 

Mgr. Katarína Mojžišová – teplu to nebude brániť, 

Poslanec Ing. Miloš Rapant – navrhol, aby sa prekrytie spravilo naraz, 

Starostka Božena Krajčovičová – ešte budú chcieť interaktívne tabule, Rátalo sa s tým, že v júni, keď budú 

peniaze po schválení záverečného účtu.  
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Poslanec Michal Cisár – kryty na radiátory 7 ks/ spolu 924 eur, súhlasil, že to treba spraviť naraz čiže aj tie 4 

ks v triede + 528 Eur. 

Starostka Božena Krajčovičová – aké sú dolu kryty? 

Mgr. Katarína Mojžišová – drevené. 

Poslanec Viliam Čapkovič – je to vo vyhláške, že to musí byť? 

Mgr. Katarína Mojžišová – vyhláška platí od 02/2023, 

Ing. Veronika Strečanská – navrhla zistiť cenu za prekrytie a po odsúhlasení tu sumu zapracuje do rozpočtu, 

Ing. Veronika Strečanská – vysvetlila, že MŠ je financovaná zo štátu, vysvetlila aké položky sa dofinancujú 

z rozpočtu obce sume 20 000 Eur, 

ŠKD   

Ing. Veronika Strečanská – vysvetlila, že poplatok, ktorý vyberajú od rodičov postačuje na mzdy a odvody, 

bežné výdavky na tovary a služby dofinancováva obec, časť v podielových daniach, časť vlastných 

prostriedkov. Ak nebudeme chcieť v budúcnosti takú čiastku dofinancovávať, riešenie je zvýšiť poplatok za 

ŠKD alebo sa obmedzí 1 trieda ŠKD, 

Poslankyňa Ing. Daniela Benovičová – koľko máme tried a žiakov? 

Mgr. Katarína Mojžišová – 129 žiakov, 1 voľné miesto, 5 vychovávateliek, 5 plných oddelení, 

Ing. Veronika Strečanská – zo štátu na podielových daniach máme okolo 76 500 Eur, 51 700 Eur 

dofinancováva obec, 

Mgr. Katarína Mojžišová – informovala, že zvýšenie poplatku je možné cez VZN,  

Poslanec Ing. Peter Lackovič – aké majú poplatky za ŠKD v iných obciach? 

Mgr. Katarína Mojžišová – určite viac, viem to preveriť,  

Ing. Veronika Strečanská – výška poplatku sa mení cez VZN, následne po schválení VZN vieme urobiť 

úpravu rozpočtu, kde zvýšime vlastné príjmy a znížime objem FP v rámci originálnych kompetencií obce.   

Mgr. Katarína Mojžišová – je to dobré k začiatku školského roka nastaviť, vysvetlila dôvody. 

Poslanec Roman Áč – dotácia z obce - asistent učiteľa 56 000 Eur, v roku 2027 je výrazný pokles. Prečo? 

Ing. Veronika Strečanská – vysvetlila, že sa snažila znížiť výdavky všade kde sa to dalo, rok 2027 sa berie 

len na vedomie nie je to záväzné, 

Poslanec Roman Áč – koľko máme asistentov? 

Mgr. Katarína Mojžišová – momentálne máme 7 asistentov, vysvetlila ako funguje asistencia nevidiaceho 

chlapca, vysvetlila situáciu s novoprijatými deťmi, aké budú mať potreby. 

Poslanci diskutovali o vzniknutej situácii. 

Poslanec Ing. Miloš Rapant – koľko dostaneme od štátu asistentov?  A koľko potrebujeme? 

Mgr. Katarína Mojžišová – dostaneme 5,5 asistenta, momentálne máme 7 a potrebujeme ešte jedného, aby 

sa to vykrylo. Je to narozpočtované s tým 8 asistentom, 

Poslanec Michal Cisár – v MŠ je nejaký asistent? 

Mgr. Katarína Mojžišová – nie, polovička úväzku je pridelená na MŠ, ale tým že sme 2 organizačné zložky, 

my si to môžeme preniesť tam, kde to potrebujeme, 

Ing. Veronika Strečanská - o 4 700 Eur pýta ZŠ viac na príspevok na asistentov, vysvetlila originálne 

kompetencie, rozpočet obsahuje aj príspevok na vzdelávanie pre deti a príspevok na dopravu žiakov 

z Paderoviec, 

Poslanec Ing. Daniela Benovičová – klesli nám originálne kompetencie? 

Ing. Veronika Strečanská – je to predpoklad, ešte sa to môže zmeniť do konca roka, 

Mgr. Katarína Mojžišová – príspevok na vzdelávanie sa v tomto roku minul, bude to zúčtovávať v dotácii 

rodičovská rada, vysvetlila ako prispievali na pomôcky a pod. 

Ing. Veronika Strečanská – viete načo chcete použiť 6 800 Eur nabudúce rok? 

Mgr. Katarína Mojžišová – v takom režime ako doteraz - učebnice, exkurzie, výchovno-vzdelávací proces 

a čiastočne MŠ. 

 

Výdavky 

Ing. Veronika Strečanská – vysvetlila ako sa riešil rozpočet pre ZŠ s MŠ doteraz, od budúceho roka bude 

nutné riešiť zvyšovanie poplatkov, 

Mgr. Katarína Mojžišová – vysvetlila prečo si dala do rozpočtu výdavky na interaktívne tabule, vysvetlila , 

že od štátu dostanú len tablety pre zamestnancov, nedostanú od štátu interaktívne tabule. Vysvetlila, prečo 

potrebujú interaktívne tabule. 

Starostka Božena Krajčovičová – v júni keď bude záverečný účet, budeme vedieť bližšie. 

Poďakovala pani riaditeľke Mgr. Kataríne Mojžišovej za účasť. 
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Bohunka 

Poslanec Miroslav Gajarský – informoval sa prečo stúpli výdavky na rok 2026 na PN-ky a stravu,  

Ing. Michaela Prochádzková – informovala, že sa mení zákon od roku 2026, zvyšuje sa výška stravného na 

maximálnu hodnotu 9,80 Eur/deň, 

Poslanec Viliam Čapkovič – koľko je stravné? 

Ing. Michaela Prochádzková – maximálnu sumu 9,80 Eur budú dostávať, 

Poslanec Roman Áč – príjmy máte v rozpočte 242 000 Eur, obsahuje táto suma aj zvýšenie služieb klientom? 

Ing. Michaela Prochádzka – áno obsahuje, klienti budú platiť približne 100 Eur viac mesačne, vysvetlila 

koľko budú platiť v budúcom roku, 

Poslanec Roman Áč – robili ste si prieskum, je to porovnateľné s inými zariadeniami? 

PhDr. Tomáša Bečár PhD. – všetci pripravujú navýšenie poplatkov, vysvetlil od čoho závisia ceny, 

Starostka Božena Krajčovičová – porovnávali sme ceny so zariadením v Križovanoch nad Váhom, 

Poslanec Ing. Lakovič – prevažná časť pôjde asi na mzdy z tohto rozpočtu? 

Ing. Veronika Strečanská – áno. 

Poslanec Michal Cisár – informoval sa u riaditeľa PhDr. Tomáša Bečára PhD. ohľadom VZN, či sa dá 

zakomponovať do VZN, aby mali zľavu občania s trvalým pobytom v obci? Poslanec Michal Cisár tým chce 

motivovať aj ostatných klientov, aby si dali trvalý pobyt pre viac peňazí od štátu. 

Poslanec Ing. Miloš Rapant – vyjadril sa, že podľa neho je to diskriminácia, 

Poslanci diskutujú o spôsobe a možnostiach zľavy za služby Bohunky pre občanov s trvalým pobytom. 

Poslanec Michal Cisár – nerozmýšľali ste ostatné poplatky zdvihnúť, ako sú vlastné spotrebiče na izbe 

a podobne? Tam sú ceny nezmenené už niekoľko rokov. 

Starosta Božena Krajčovičová – zatiaľ nevieme, ako to bude podľa nového, že budú klienti dostávať peniaze 

do vlastných rúk a budú to platiť sami zariadeniu, 

PhDr. Tomáša Bečár PhD. – je to nová reforma financovania, ktorá má byť účinná k 1.1.2027, klient peniaze 

dostane na osobný účet a má na výber kto sa o neho bude starať, či rodinný príslušník, opatrovanie soc. 

pracovníka alebo zariadenie, 

Poslanci diskutujú o tejto problematike a o spokojnosti klientov v Bohunke. 

Poslanec Ing. Peter Lackovič – vyjadril sa, že nepochopil pointu otvoreného listu, môže sa to budúci rok 

opakovať. Navrhol p. riaditeľovi, aby posilnil komunikáciu so zamestnancami a objasnil aj situáciu 

s rozpočtom na nasledujúce roky. Bohunka ponúka aj iné výhody a nie vždy je to iba o výške mzdy.  

PhDr. Tomáša Bečár PhD. – vysvetlil situáciu v sociálnych službách a v Bohunke, 

Starostka Božena Krajčovičová – informovala, že preverovala mzdy aj v iných zariadeniach, je to v 

závislosti od podmienok v zariadení. Niekde majú platy aj nižšie.  

Poslanci diskutujú o mzdových podmienkach v ZpS Bohunka. 

PhDr. Tomáša Bečár PhD. - vysvetlil situáciu so zabezpečením stravy v zariadení. 

Starostka Božena Krajčovičová – vysvetlila čo požadovali zamestnanci a čo sa im navýšilo. 

Poďakovala pánovi riaditeľovi a ekonómke za účasť. 

 

DHZO 

Poslankyňa Ing. Daniela Benovičová – je tam narozpočtované aj tých 7 000 Eur za kat. A1? 

Ing. Veronika Strečanská – áno,  

Poslanec Miroslav Gajarský – vysvetlil prečo sa upravoval rozpočet DHZO, 

Poslankyňa Ing. Daniela Benovičová – nepáči sa jej, že sa preniesli výdavky z DHZO na DHZ na kúpu 

športových hadíc, najlepšie by bolo presunúť to naspať do výdavkov DHZO, 

Milan Havrlent – vysvetlil, prečo sa to tak urobilo, vysvetlil o aké športové hadice sa jedna, 

Poslanec Ing. Miloš Rapant – DHZO výdavky na tovary a služby, je tam rátaná aj energia, nebolo by dobre 

vyčleniť z položky tovary a služby sumu na chod budovy? Aby bolo viditeľné, že všetky peniaze nejdú na 

výbavu, ale aj na chod budovy, 

Milan Havrlent – v chode budovy sú v sume 34 700 Eur režijné náklady, OOP, energie,  

Poslanci diskutujú o vyčlenení výdavkov na chod budovy z výdavkov DHZO. 

Poslanec Roman Áč – informoval sa ohľadom položky skrinky do šatne 6 ks? Nemáte skrinky? 

Milan Havrlent – je tam 22 skriniek, chýbajú mi pre 2 osoby skrinky, 

Poslanec Roman Áč – občerstvenie čo zahŕňa? 

Milan Havrlent – pitný režim, bageta a pod.  

Poslanec Roman Áč – položka tričká s potlačou 40 ks, kde to dávate tlačiť? 

Milan Havrlent – teraz to vyšlo 14 Eur/tričko, ráta s tým, že to bude menej, 

Poslanec Roman Áč – máte vedomosť, že to čo žiadajú majú profi hasiči? Čo je hľadač mŕtveho muža? 
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Poslanec Ing. Miloš Rapant – to je na ochranu hasiča, na hľadanie hasiča, keď sa mu niečo stane, 

Milan Havrlent - vysvetlil, že väčšinu požadovanej sumy zaberie chod a režijné náklady, 

Poslanec Roman Áč – to auto, o ktorom sme sa minulý rok bavili, dostaneme tento rok? 

Starostka Božena Krajčovičová – žiadosť je podaná, čakáme, 

Poslanec Ing. Peter Lackovič – uvedené odevy sú také čo už máte? 

Milan Havrlent – to sú chýbajúce odevy, všetky zásahové sú vymenené okrem týchto 2 ks, 

Poslanec Michal Cisár – tie svietidla sú v akom stave? 

Milan Havrlent – svietidlá sú dolámané, chcel ich kúpiť v tomto roku, kvôli výdavku na servis vozidla sa to 

nepodarilo, 

Poslanec Michal Cisár – vysielačky sú v akom stave? 

Milan Havrlent – sú nefunkčné, takže je ich treba vymeniť, 

Poslanec Roman Áč – v akom stave je tvoja pozícia veliteľa, 

Milan Havrlent – nie je mu ľahostajný HZ, zatiaľ pokračuje ako veliteľ, 

Poslanec Michal Cisár – z tých 24 hasičov sa všetci prihlasujú do zásahov? 

Milan Havrlent – nedá sa to povedať takto, keďže robia aj na smeny a pod., ale áno všetci sa prihlasujú. 

Starostka poďakovala Milanovi Havrlentovi za účasť. 

 

Výdavková časť 

Ing. Veronika Strečanská – vysvetlila, že výdavky sa schvália v maximálne možnej výške do výšky príjmov, 

aby sme mali tu hranicu, treba na to myslieť, že sa to nedočerpá, 

Poslanec Roman Áč – skonštatoval, že príde čas keď budeme musieť šetriť aj pri vlastných zamestnancoch, 

koľko je teraz zamestnancov? 

Ing. Veronika Strečanská – 49 zamestnancov je teraz, 

Starostka Božena Krajčovičová – v prípade, že bude menej investícii bude treba aj menej ľudí, nemôžeme 

porovnávať obce, máme úplne iné podmienky a pod. 

Poslanec Roman Áč – prečo sa zvyšuje položka 1.1. mzdy a platy? 

Ing. Veronika Strečanská – položka 1.1. mzdy zo zákona sa zvyšuje plat starostke a kontrolórke a odchodné 

zo zákon p. starostke, 

Poslanec Michal Cisár - program 610 mzdy a platy to je to čo si teraz spomínala ? A program 620? 

Ing. Veronika Strečanská – program 620 sú odvody k tomu, 

Poslanec Viliam Čapkovič – informoval sa, že či je možné sa pridať na stránku cintoriny.sk, 

Starostka Božena Krajčovičová – je to v riešení, preveríme v akom je to stave. V Jaslovciach to je, 

v Paderovciach je cintorín majetkom cirkvi.  

Poslanec Roman Áč – k programu 4 to navýšenie na 630? 

Ing. Veronika Strečanská – vysvetlila, že v tejto položke sú narozpočtované betónové panely na zberný dvor 

v sume 30 000 Eur, 

Starostka Božena Krajčovičová – jedná sa o betónové panely do zberného dvora na oddelenie jednotlivých 

odpadov, možno sa to ani nedočerpá, skúsime iný materiál použiť – betónové prefabrikáty, možno by to mohlo 

byť lacnejšie, je to zatiaľ len odhadovaná suma, 

Poslanec Michal Cisár – program 4.3. položka 630 ? 

Ing. Veronika Strečanská – tam sa navyšuje položka z dôvodu vysokých nákladov na servis a na energie 

v riadku 67, 

Poslanec Ing. Miloš Rapant – informoval sa ohľadom PD k ČOV? 

Starostka Božena Krajčovičová – ešte stále nie je hotová, stále požadujú od nás nové podklady, 

Ing. Maroš Dunda – spracováva sa PD na rozširovanie ČOV z dôvodu, že máme ekvivalentných obyvateľov 

do 5000, 

Starostka Božena Krajčovičová – dlho to trvá, potrebujú k PD geologický prieskum a pod., budeme si dávať 

žiadosti do Envirofondu, 

Poslanec Ing. Miloš Rapant – neprevyšujú náklady na opravu ČOV už poplatky od pripojených obcí, 

Starostka Božena Krajčovičová – prevyšujú, nakoľko sa stali regulované subjekty a zo zákona tak platia 

menej, 

Poslanec Viliam Čapkovič – nemôžu sa podieľať na opravách ČOV? 

Starostka Božena Krajčovičová – to nie je také jednoduché, nie je to ich majetok, jediná možnosť je vytvoriť 

združenie tých obcí.  

Poslanec Roman Áč – napr. Malženice si nemôžu vybudovať svoju ČOV? 

Starostka Božena Krajčovičová – to by nebolo také jednoduché. 

Poslanci diskutujú o pripojených obciach na našu ČOV, o zvýšených nákladoch na servis ČOV. 
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Poslanci navrhli preveriť či je možné, aby sa odpojili obce pripojené na našu ČOV. 

 

Ing. Veronika Strečanská – vysvetlila čo obsahuje program 5, nedá sa predpokladať aké budú opravy 

chodníkov a ciest v obci, 

 

Ing. Veronika Strečanská – vysvetlila čo obsahuje program 6, obsahuje bežné výdavky ZŠ s MŠ na opravu 

budov mimo ich rozpočtu, mali by si to sami financovať, keďže budovu majú v správe, 

Poslankyňa Ing. Daniela Benovičová – teraz už chápe odkiaľ brali ďalšie peniaze na opravy mimo ich 

rozpočtu. Tie sumy sú odhadované? 

Ing. Veronika Strečanská – áno je to odhad, 

Poslanec Ing. Peter Lackovič – dokedy budeme financovať údržbu ZŠ s MŠ a Bohunky? Malo by to byť 

v ich réžii, 

Starostka Božena Krajčovičová – vysvetlila, že MŠ aj škola majú údržbára. 

Poslanci diskutujú o možnostiach znižovania výdavkov na školstvo a ZpS. 

Ing. Veronika Strečanská – chcete zapracovať výdavky na kryty na radiátory, na základe CP od p. 

riaditeľky? 

Poslanci sa zhodli, že to chcú zapracovať do rozpočtu. 

 

Ing. Veronika Strečanská – vysvetlila položky programu 7.1 Šport., obsahuje sumu 60 000 Eur navyše 

rekonštrukciu športového areálu, 

Poslanec Roman Áč – program 7.3. je 297 000 Eur to je s dotáciou zarátané? 

Ing. Veronika Strečanská – áno, tam sa ráta s dotáciou na multifunkčné ihrisko, 

Ing. Veronika Strečanská – program 7.2 Posilňovňa je mierne navýšenie kvôli zvýšeniu minimálnej mzdy, 

program 7.3. mierne navýšenie z dôvodu prenájmu ľadovej plochy – korčuľovanie pre občanov. 

 

Poslanec Roman Áč – v programe 8.3. Kultúrne leto – prečo plánujeme výdavky 124 500 Eur?  

Ing. Veronika Strečanská – z dôvodu vyšších FP na dohody a tiež odvody (zvýšenie minimálnej mzdy). 

Poslanci diskutujú o kultúrnych podujatiach, možnostiach znižovania výdavkov a zvyšovania príjmov 

z kultúrnych akcii. 

Poslanci navrhli postupné znižovanie výdavkov na kultúrne akcie a navrhli vyčísliť kultúrne akcie, ktoré boli 

v tomto roku. 

 

Ing. Veronika Strečanská – vysvetlila jednotlivé položky programu 9., obsahuje aj opravy garáží v sume 

50 000 Eur, 

Starostka Božena Krajčovičová – vysvetlila, že brána sa pieskuje, zvnútra sa opravujú praskliny, omaľuje sa 

to, podlaha sa bude nivelovať, 

Poslanec Michal Cisár – strecha sa bude robiť? 

Starostka Božena Krajčovičová – strecha nie, osádzať sa budú nové ríny, navrhuje sa drevený hranol, kde by 

sa umiestnila rína. Po úprave bude predložené vyúčtovanie. 

Poslankyňa Ing. Daniela Benovičová – informovala sa čo obsahuje verejná zeleň? 

Ing. Veronika Strečanská – obsahuje údržbu strojov, servis vozidiel, poistenie, údržba detských ihrísk, 

Starostka Božena Krajčovičová – výsadba pri kostole sa robí z 50 000 Eur, ktoré museli byť účelovo 

využité, 

Ing. Maroš Dunda – vysvetlil, prečo sa musí vysádzať náhradná výsadba, 

Poslankyňa Ing. Daniela Benovičová – bude to záťaž pre údržbu, chcela by vidieť vyúčtovanie tejto 

výsadby, 

Poslanec Ing. Peter Lackovič – program 9.8. Personálne a technické zabezpečenie čo to obsahuje? 

Ing. Veronika Strečanská – obsahuje finančné prostriedky na mzdy a odvody zamestnancov údržby, dohody 

o vykonaní práce pri údržbe, výdavky na materiál,  na nákup pracovných odevov, údržba miestneho rozhlasu 

a nebytových priestorov, revízie obecných zariadení. Rozpočtujeme tu bežné výdavky na dokončenie 

oplechovania budovy a bleskozvodov a dokončenie fasády z časti od dvora a uzatvorenia prístrešku. 

Poslankyňa Ing. Daniela Benovičová – bežné výdavky v programe 9 sú dosť vyššie, ako to chceme budúce 

roky skresať? 

Poslanec Ing. Peter Lackovič – je priestor aj v kultúre aj v iných podprogramoch, navrhol prejsť každý 

podprogram a hľadať priestor v časti služby a tovary, ponechať fixne mzdy a poistenie. Navrhol tam kde je 

priestor znížiť výdavok o 5%. Čítal každý program a podprogram postupne a vyzýval na hlasovanie.  
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Poslanec Ing. Miloš Rapant – prečo by sme mali škrtať v dotáciách a v celom rozpočte sme nič neškrtli, 

navrhol buď postupne znižovať výdavky alebo to nechať tak. 

 

Poslanci hľadali po položkách rezervy, kde by mohli znižovať výdavky. Ing. Veronika Strečanská a starostka 

Božena Krajčovičová vysvetľovali pri každom programe čoho sa týka a odpovedali na otázky poslancov. 

 

Návrh zníženia výdavkov v rozpočte, ktoré poslanci navrhli a odporučili schváliť: 

Podprogram 5.1. – 56 525 Eur 

Podprogram 8.3., položka 630 – 114 000 Eur 

Podprogram 8.8., položka 630 – 53 200 Eur 

Podprogram 9.8,. položka 630 – 71 250 Eur 

Podprogram 11.1., položka 630 – 62 000 Eur 

Podprogram 14.1., položka 630 - 183 500 Eur 

 

Dotácie 

Poslanec Roman Áč – ideme sa venovať návrhu dotácii z dnešného dňa? 

Poslanci súhlasia. 

Starostka Božena Krajčovičová navrhla zohľadniť výšku dotácii s ohľadom na to, ako spolky pomáhajú  

obci. 

Poslankyňa Ing. Daniela Benovičová – tí čo nechodia porušujú zmluvu? 

Poslanec Roman Áč – navýšenie vidí v Zelenej míle. 

Starostka Božena Krajčovičová – navrhla, že tí čo chodia na obecné pomáhať, nech im to zostane dotácia na 

úrovni minulého roka,  

Poslanci diskutujú o jednotlivých spolkoch a požadovaných dotáciách. Diskutujú o tom, ako jednotlivé 

spolky dodržujú platné VZN a zmluvu o poskytnutej dotácii. 

 

Návrh výšky dotácii pre spolky (Výška finančných prostriedkov na dotácie sa určila zo schválenej dotácie 

z roku 2025, ktorá sa všetkým žiadateľom krátila rovnakým percentom 86,93%, tak, aby sa obec dostala na 

celkovú úroveň poskytnutých finančných prostriedkov na dotácie 5% z daňových príjmov obce na rok 2026 

v zmysle dohody z pracovnej skupiny v mesiaci 11/2024): 

DHZ                                                                     7 400,00 Eur 

Folklórny súbor Blavanka                                   7 200,00 Eur 

Miestna organizácia JDS                                   17 400,00 Eur 

OZ MEANDER                                                   5 250,00 Eur 

Poľovnícke združenie BLAVA                           5 250,00 Eur 

Jazdecký klub Zelená míľa                                  8 700,00 Eur 

Rodičovské združenie pri ZŠ                               5 250,00 Eur 

ŠK Blava 1928 - Futbalový klub                      100 000,00 Eur 

                         - Tenisový klub                         25 700,00 Eur 

                         - Stolnotenisový klub                10 300,00 Eur 

                         - Vodácko-turistický klub           1 750,00 Eur 

                         - Tenisový amatéri                      2 650,00 Eur 

                         - BAST klub                               1 750,00 Eur 

                         -  Futbalový amatéri                   2 650,00 Eur 

                         - D.A.R.T.S. klub                       2 650,00 Eur 

p. Starostka (vo svojej kompetencii)                   6 000,00 Eur 

Spolu                                                               209 900,00 Eur 

 

Hlasovanie za:  5 poslancov  (Michal Cisár, Roman Áč, Viliam Čapkovič, Ing. Peter Lackovič,  

                                                Ing. Miloš Rapant) 

               Proti:  2 poslanci     (Miroslav Gajarský, Elena Šipková) 

       Zdržali sa:  1 poslanec    (Ing. Daniela Benovičová)     

 

Kapitálové výdavky 

Poslanec Michal Cisár – navrhol či nedáme výdavky na MOVO park do rozpočtu? 

Starostka Božena Krajčovičová postupne vysvetlila jednotlivé položky. 

Poslanec Roman Áč – rozhlas na Krátkom poli či by sa nespravil? 
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Starostka Božena Krajčovičová – keď sa robia výkony na elektriku, vtedy robíme tak aj rozhlas. 

Poslanci sa zhodli a navrhli vyradiť položku Ekodvor kontajner v sume 10 000 Eur. Oplatí sa to nechať 

v prenájme. 

Starostka Božena Krajčovičová – ekodvor kontajner dotácia plus spolufinancovanie – je to Big Hanna so 

sitom a s drvičom, 

Poslankyňa Ing. Daniela Benovičová – neoplatí sa radšej platiť 125 Eur mesačne, budeme ho vedieť 

naplniť? 

Poslanec Michal Cisár – bolo by potom dobré zapojiť aj rodinné domy. Vretenová kosačka nebude na 

prenájom? Mulčovač je nám načo? 

Ing. Veronika Strečanská – prenájom vretenovej kosačka s možnosťou následného odkúpenia pre obec nie je 

výhodný, konzultovala to aj s kontrolórkou a audítorkami. Mulčuje sa 3 krát do roka, platí sa externá firma, 

takže návratnosť je 1 rok. 

Poslanec Michal Cisár – informoval v posilňovni sa zvyšuje návštevnosť, priemerne 2000 ľudí za 3 mesiace, 

Starostka Božena Krajčovičová – vzduchotechnika amfiteáter, jedná sa o vzduchotechniku v nebytovom 

priestore u Sekeru, už na tom pracuje a dokonca roka sa niečo spraví a dokončí sa to začiatkom roka. 

Rozšírenie kamerového systému – túto položku možno ani nevyčerpáme, 

Poslankyňa Ing. Daniela Benovičová – prečo riešime znovu zberač lístia? Hovorilo sa o tom už minulý rok, 

stráca sa v počte techniky na údržbe. 

Starostka Božena Krajčovičová - bolo to drahé, tak sa to neriešilo v tomto roku. 

Poslanec Michal Cisár – prečo ešte nie je oplotenie na údržbe? 

Starostka Božena Krajčovičová – do konca roka to bude hotové, 

Poslanec Michal Cisár – keď ide o údržbu tak sa kúpi všetko, ale stroj na čistenie telocvične sa nekúpil 

doteraz, 

Starostka Božena Krajčovičová – ide sa robiť PD na telocvičňu a opravovať telocvičňa, kvôli tomu sa 

neriešil stroj na čistenie podlahy v telocvični, 

Starostka Božena Krajčovičová – informovala ohľadom výdavkov na ČOV,  

Poslanci diskutujú o rekonštrukcii telocvične. Poslanci sa zhodli a navrhli vyradiť položku PD telocvičňa 

Ubytovňa – 21 000 Eur. 

Položka - PD Mlyn múzeum – poslanci sa zhodli, že zostáva v rozpočte. 

Položka – PD NN a VN Krátke pole – poslanci sa zhodli, že zostáva v rozpočte. 

Položka – PD IBV Kopanice – Starostka Božena Krajčovičová vysvetlila, že to zahŕňa dažďovú kanalizáciu 

a vsakovačku. 

Položka – Zmena ÚPO – Ing. Veronika Strečanská – nevyčerpalo sa to v tomto roku, tak sa to presúva. 

Položka – PD Jaslovce - Ing. Zemko vysvetlil, prečo je nutná nová PD. Starostka Božena Krajčovičová 

vysvetlila, že si chceme požiadať TAVOS, aby urobili oni rekonštrukciu, prerába sa len elektrika. 

Starostka Božena Krajčovičová – budova pošty – do konca roka nebude PD, peniaze boli presunuté na rok 

2026, informovala, že sa vypratáva sa sklad CO. 

Starostka Božena Krajčovičová - stojisko na odpad na rybníku – plánované nové prestrešenie a nová brána. 

Bude sa nachádzať vedľa domčeka pri plote. 

Starostka Božena Krajčovičová postupne vysvetľuje jednotlivé položky. 

Poslanec Michal Cisár – navrhol vyradiť položku na prekrytie pivnice. Aké bude využitie do budúcna? Nech 

sa to zasype, za tie peniaze čo sa tam investovali. Požaduje zaslať statický posudok. 

Starostka Božena Krajčovičová – bude tam betónová doska, nemôže sa tam len tak dať hocijaký betón. 

Poslanci diskutujú o prekrytí pivnice a využití priestoru. 

Starostka Božena Krajčovičová – položka rekonštrukcia telocvične ZŠ – jednalo sa o 80 000 Eur, výzva bola 

zrušená a bude nová výzva. 

Položka Infraštruktúra Krátke pole – presúva sa to do budúceho roka. 

Poslanci sa zhodli a navrhli vyradiť položku - Rekonštrukcia inž. siete a chodníky Jaslovce 100 000 Eur. 

Poslanec Michal Cisár – je nutné na Infraštruktúru Kopanice tých 120 000 Eur? 

Starostka Božena Krajčovičová – len dažďová kanalizácia sa spraví a to bude všetko. 

Poslanec Roman Áč – navrhol zaradiť do rozpočtu MOVO Park, 

Starostka Božena Krajčovičová – budeme musieť kontaktovať p. Zlatoša a preveriť IS, 

Poslanec Miroslav Gajarský – nejde tade parovod? 

Starostka Božena Krajčovičová – to musíme zistiť. 

Poslanci diskutujú o jestvujúcich IS a umiestnení MOVO Parku. 

Poslanci odporučili zaradiť do rozpočtu MOVO Park v sume 70 000 Eur a riadiacu jednotku ČOV v sume 40 

000 Eur. 



 

11 
 

Poslanci navrhli presunúť sumu 93 000 Eur na položku - Kanalizácia Nám. sv. Michala. 

 

Rôzne 

Byty Pri Rybníku 

Starostka Božena Krajčovičová – vysvetlila situáciu, ktorá vznikla pri prideľovaní bytu pri Rybníku.  

 

Odkúpenie pozemku 

Starostka Božena Krajčovičová – informovala o doručení ponuku na odkúpenie pozemku, myslí si, že to 

nebude chcieť predať za 10 Eur/m2, 

Poslanec Michal Cisár – navrhol nejakú sumu? 

Starostka Božena Krajčovičová – nie. 

Poslanci navrhli poslať list s ponúkanou cenou za odkúpenie 10 Eur/m2. 

 

Starostka Božena Krajčovičová informovala, že sme dostali rozhodnutie ohľadom zábezpek na pozemky, 

súd nám nevyhovel a neuznal naše dôvody, musíme vrátiť 5000 Eur. 

Poslanec Roman Áč – budú chcieť trovy, penále? 

Starostka Božena Krajčovičová - zatiaľ to nemáme vyčíslené, zmluva bola nadstavená tak, že pri každej 

zmluve treba podpísať dodatok. 

 

Starostka Božena Krajčovičová informovala, že kaštieľ bude predaný, budúci majiteľ bude chcieť prenajať 

od obce pozemok pod stanom, dáme si spraviť znalecký posudok a uvidíme. 

 

Zasadnutie pracovnej komisie bolo ukončené  o 00,02 hod.. 

Zapísala: Ing. Zuzana Blašková 

                                                                                                           Božena Krajčovičová 

                                                                                                                     starostka 


